



Persoană de contact: căpitan Bojinescu Romulus

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0773954002

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor din data de 23 septembrie

În ultimele 24 de ore, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat mai multe misiuni în zona de competență.

➤ Incendii

În cursul zilei de ieri, pompierii din cadrul Detașamentului Caransebeș au fost solicitați să intervină pentru lichidarea unui incendiu produs la vegetație uscată în localitatea Zlagna. La fața locului s-au deplasat un echipaj și o autospecială de stingere. În urma incendiului au ars aproximativ 10 ha de vegetație uscată. Incendiul a fost lichidat și nu s-au înregistrat victime.

*Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate.***

- ! NU utilizați focul deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt!
- ! NU fumați și nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri sau țigări aprinse!
- ! Anunțați în cel mai scurt timp orice început de incendiu pe care îl observați, la numărul unic pentru apeluri de urgență - 112!

➤ Alte misiuni și intervenții

Tot ieri, în jurul orei 12:00, un echipaj de la Secția de pompieri Oravița, au intervenit pentru îndepărtarea unui copac căzut pe carosabil, DN 57B, în apropierea localității Anina.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 16 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ Accidente rutiere

Pompierii militari au acționat pentru acordarea asistenței medicale, transportarea la spital a victimelor, precum și pentru asigurarea măsurilor specifice în cazul a două accidente rutiere petrecute în localitățile Moldova Nouă și Reșița.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE